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Q1
Please provide your contact information
Answered: 38
 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Name

Organization

Email Address
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30.56% 11

69.44% 25

Q2
Which of the two options do you prefer?
Answered: 36
 Skipped: 2

TOTAL 36
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Q3
Please rank 1 - 7 the committees to reflect your interest in participation
from most interested to least interested. 1 should be the committee you

have the most interest serving on and 7 should be the committee you have
the least interest serving on.

Answered: 35
 Skipped: 3
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Q4
Please let us know anything else you would like us to consider as we
finalize the committees.

Answered: 13
 Skipped: 25

# RESPONSES DATE

1 I have submitted ideas separately on another e-mail. Thank you. 2/7/2022 4:08 PM

2 Law enforcement 2/6/2022 6:59 PM

3 It would be good to incorporate a format that allows synergy between the committees and
information to flow freely between committees. The COVID-19 pandemic affects all of these
areas and is a complex issue that requires a complex solution. Finding a way to communicate
and solve problems together between committees will be important for this effort to be
successful in making positive impacts for San José citizens.

2/4/2022 4:31 PM

4 Explicitly call out racial equity and look at how policy decisions and systems are affecting
residents across racial and income lines.

2/4/2022 3:29 PM

5 A recent SCCOE report shows that the number one reason people were looking for childcare
was employment and the second was seeking employment. Childcare and Youth Development
and supporting small businesses are not a want, but a need to build and strengthen our
community. Thank you, Ivon

2/4/2022 10:20 AM

6 I lead a free afternoon workshop for underserved youth in the South Bay showing them how
technology can be a tool to help them develop their critical thinking and social skills.

2/3/2022 5:08 PM

7 I'm most interested in serving in a committee where I will be able to assist in the recovery
efforts for the hospitality industry. The workers of this industry continue to be among the most
impacted in the city. To ensure the long-term recovery of this industry, preserving (and
potentially expanding) the funds available for marketing and developing travel to San Jose is
essential.

2/3/2022 4:00 PM

8 La idea de incorporar Arte y Cultura al comite de apoyo a los trabajadores no es buena idea.
Nositros creemos que va mas conectada a el comite de Community engagement. Ya que esto
es para nuestros vencindarios.

2/3/2022 3:22 PM

9 The Community Health and Wellness committee should include a focus on continued support
for healthy and culturally relevant food access and food distribution efforts.

2/2/2022 4:32 PM

10 Members of our community are also very concerned about the impacts of climate change. In
addition to that, emergency and disaster preparedness.

2/1/2022 1:59 PM

11 Data & Budgeting is being recommended as a shorter-term committee. I think it should be a
standing Committee as DATA will be needed to be collected almost at all times to measure the
development and/or results of the work done.

1/31/2022 8:11 PM

12 We have an interest in wo0rking with self employed, micro businesses and bridding the digital
divide as well as reopening child care services.

1/31/2022 6:56 PM

13 I can work with more than one committee if needed based on my ranked list. 1/31/2022 4:44 PM




